

Erratum to: Therapeutic Drug Monitoring in the Treatment of Tuberculosis: An Update

Abdullah Alsultan · Charles A. Peloquin

Published online: 4 June 2014
© Springer International Publishing Switzerland 2014

Erratum to: Drugs
DOI 10.1007/s40265-014-0222-8

In Table 1, the Normal adult dose for both Cycloserine and Ethionamide, which previously read:

250–500 mg daily or biw

Should read:
250–500 mg daily or bid

Where biw is twice weekly and bid is twice daily.

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s40265-014-0222-8](https://doi.org/10.1007/s40265-014-0222-8).

A. Alsultan · C. A. Peloquin (✉)
Infectious Disease Pharmacokinetics Laboratory, College of Pharmacy and Emerging Pathogens Institute, University of Florida, 1600 SW Archer Rd., Rm P4-33, PO Box 100486, Gainesville, FL 32610-0486, USA
e-mail: peloquin@cop.ufl.edu